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Association des parents
d'éléves indépendants




N/REF : NC/CE

OBJET : Questions du conseil d’école du 03 Février 2017








Monsieur SEVIN









Directeur de l’Ecole Primaire Les Vallées









7, avenue Les Vallées









45380 LA CHAPELLE SAINT MESMIN

 La Chapelle St Mesmin, le 18/01/17
Monsieur,

Lors du prochain conseil d’école qui se tiendra le 3 Février prochain, nous souhaiterions que les sujets suivants soient abordés :

-Question adressée à la mairie :
Concernant la cantine, nous avons constaté depuis quelques mois un changement dans le menu des enfants proposé par le Quiard. En effet, l’année dernière les repas étaient systématiquement composés de 4 éléments alors que depuis la rentrée le repas se compose de 3 ou 4 élements selon les jours. Pour quelle raison le Quiard a-t-il opéré ce changement ?
Par ailleurs, beaucoup d’enfants se plaignent de l’ambiance globale durant les repas. Ils ne peuvent plus choisir leurs camarades de tablée même s’ils se comportent correctement, et ils se plaignent du ton et vocabulaire employés par certains agents pour se faire respecter. Serait-il possible de trouver un compromis entre convivialité, détente et respect des règles de savoir vivre en collectivité (de la part des enfants) ?

-Question aux enseignants :

Suite au dernier conseil, nous avons pu découvrir le site internet « toutemonannee.com » qui nous paraît très bien conçu et pratique. Nous trouvons dommage qu’il ne soit pas plus exploité. Peut-être serait-il possible d’écrire un journal de l’école lors des sessions informatiques par exemple ? Ou de rappeler les dates des sorties prévues pour chaque classe, de mettre quelques photos de ces sorties ou tout autre idée pour exploiter cet outil numérique ?
En vous souhaitant bonne réception,

Les parents élus au sein de l’APEI pour l’école élémentaire Les Vallées
Association des parents d’élèves indépendants de la commune de La Chapelle Saint Mesmin
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